
Gemeinde Breitenau         3/19 

Neunkirchner Straße 21 

     2624 Breitenau 

 

 

PROTOKOLL 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates am 18. Juni 2019 im kleinen Saal des 

Steinfeld-Zentrum Breitenau 

 

Beginn: 19.00 Uhr 

Ende:    19.45 Uhr 

 

Anwesende: Bgmst. Helmut MAIER 

 Vzbgmst. Otto BAUER 

 GGR Robert KWAS 

 GGR Elke SCHÖN 

 GGR Klaus BUCHEGGER GGR Johannes MAUSER 

 GR    Ing. Michael MAIER GR   Mag. Stefan SCHICK 

 GR    Stefan SCHÄRF GR   Johannes HOFBÖCK 

 GR    Manfred BINDER GR   Marlies EGRESITS  

 GR    Gerhard FUCHS jun. GR   Gertraude LUKAS 

 GR    Jutta STRENG   

 GR    Margot KWAS-PLANK 

 GR    Judith PREINER 

 

Entschuldigt: GR    Georg STRODL     

   

Vorsitzender: Bgmst. RegR Helmut MAIER 

 

Die Sitzung war öffentlich und beschlussfähig.  

 

Tagesordnung: 
 

TOP   1: Genehmigung der Protokolle der Sitzung vom 21.3.2019; 

TOP   2: Ankäufe und Auftragsvergaben; 

TOP   3:  Gründung eines Nachbarschaftshilfevereins; 

TOP   4: Subventionsansuchen und Ansuchen um Gewerbeförderung; 

TOP   5: WHA u. RHA „Am Stadtweg“ – Beschlüsse und Berichte – nicht öffentlich 

 
Verlauf der Sitzung: 

Der Bgmst. eröffnet die Sitzung und begrüßt die GR-Mitglieder. Er stellt fest, dass die Ladung 

zur Sitzung ordnungsgemäß erfolgt ist und gibt die o.a. Tagesordnung bekannt. 

 

zu 1)  Die Protokolle der Sitzung vom 21. März 2019 wurden den GR-Fraktionen zugestellt. 

Auf eine Verlesung wird daher verzichtet. Da gegen die Protokolle kein Einwand 

erhoben wird, gelten sie als genehmigt. 
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zu 2)  Auf Antrag von GGR Buchegger werden einstimmig folgende Ankäufe und Auftrags-

vergaben einstimmig beschlossen: 

 

- Fa. Pichler, Breitenau, Asphaltierungsarbeiten Schwarzauerstraße € 14.161,20 

- Fa. Beer, Sollenau, Striegel     €    1.320,-- 

 

zu 3) Der Bgmst. berichtet: 

 Am 6. Juni fand im SFZ eine Informationsveranstaltung betreffend Nachbarschaftshilfe 

statt. Es gibt Bestrebungen zur Gründung eines Nachbarschaftshilfevereins. Dieser soll 

auf Initiative von Privatpersonen gegründet werden. Der Gemeinderat beurteilt das 

Vorhaben positiv und fasst auf Antrag des Bgmst. einstimmig den Beschluss – sollte ein 

Nachbarschaftsverein gegründet werden – diesen finanziell zu unterstützen. 

 

 zu 4)  Auf Antrag des Bgmst. wird einstimmig folgende Subvention und eine Gewerbe-

förderung gewährt: 

 

 ASKÖ Sektion Laufen, Zuschuss zur Zeitnahme Ortslauf  € 500,-- 

 Cafe-Greisslerei Tauchner FrühstücksOG, Gewerbeförderung € 450,-- 

 Schwarzataler Social Club – unentgeltliche Benützung des SFZ für ein Benefizkonzert 

im November 2019 

  

zu 5) Nicht öffentliches Sitzungsprotokoll 

 

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am 19. September 2019 genehmigt. 

 

 

           MAIER Helmut eh.                                                          Robert KWAS eh. 

                Bürgermeister                                                                 Schriftführer      
 

       .Johannes HOFBÖCK eh.                                                   Manfred BINDER eh. 

                Gemeinderat                                                                      Gemeinderat 


